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Pripravenosť prírodných vodných plôch a umelých kúpalísk 
         na kúpaciu sezónu 2017 (stav ku dňu 16.06.2017).

 
Za kúpaciu sezónu (ďalej len „KS“) je na Slovensku považované vo všeobecnosti obdobie  
od 15. júna do 15. septembra, kedy sa očakáva najväčší počet kúpajúcich sa. Začiatok 
skutočnej prevádzky kúpalísk je však každoročne ovplyvnený stavom ich pripravenosti, 
aktuálnym počasím a záujmom verejnosti. Maximálne sú kapacity kúpalísk využívané až po 
začiatku letných školských prázdnin. K termínu začiatku KS sú v prevádzke obyčajne len 
termálne kúpaliská. Na ostatných kúpaliskách prebiehajú pred týmto termínom prípravné 
práce na začiatok prevádzky.   
 
Rekreačné kúpanie budú počas KS poskytovať sezónne umelé kúpaliská, prírodné kúpali-
ská a prírodné vodné plochy s neorganizovanou rekreáciou. Ako prírodné kúpaliská ozna-
čujeme tie prírodné vodné plochy, ktoré majú organizovanú rekreáciu (s prevádzkovateľom) 
a svojím vybavením a prevádzkou spĺňajú požiadavky platných predpisov. Každoročne je na 
Slovensku prevádzkovaných ako prírodné kúpalisko cca 20 prírodných vodných plôch. 
Väčšina využívaných prírodných vodných plôch však má neorganizovanú rekreáciu a 
z hygienického hľadiska nemá štatút prírodného kúpaliska. Kontrolu kvality vody na kúpanie 
na vodných plochách bez prevádzkovateľa vykonávajú v závislosti na návštevnosti orgány 
verejného zdravotníctva; lokalitám však chýba vybavenosť a hygienické zázemie. 29 
najvýznamnejších prírodných vodných plôch (s organizovanou aj neorganizovanou 
rekreáciou), ktoré zaznamenávali v uplynulých rokoch dlhodobo najvyššiu návštevnosť 
a vyhovujúcu kvalitu vody, bolo zaradených do Zoznamu vôd určených na kúpanie pre kú-
paciu sezónu 2017 dostupné na: 
(http://www.uvzsr.sk/docs/info/kupaliska/Zoznam_VUK_2017_info_pre_verejnost_pred_sez
onou.pdf). Zaradenie prírodných vodných plôch do zoznamu vôd určených na kúpanie (ďalej 
len “VUK“) a ich monitorovanie každoročne prebieha v súlade s požiadavkami Európskej 
komisie. Prehľad prírodných vodných plôch, využívaných u nás na rekreačné kúpanie podľa 
vyššie uvedených kritérií zobrazuje Obrázok č. 1.     
 

               
Obr. č. 1: Prírodné vodné plochy. 



Začiatok prevádzky prírodných a umelých kúpalísk podmieňuje kladné rozhodnutie miestne 
príslušného regionálneho úradu verejného zdravotníctva (ďalej len „RÚVZ“) na základe 
obhliadky zariadenia, predloženého prevádzkového poriadku a vyhovujúcej kvality vody  
na kúpanie. Skutočný začiatok prevádzky závisí najmä od aktuálneho počasia. 
Prevádzkovateľ kúpaliska je povinný plniť počas KS povinnosti, ktoré mu stanovujú platné 
právne predpisy1,2,3. Dodržiavanie povinností kontrolujú RÚVZ v rámci štátneho zdravotného 
dozoru (ďalej len „ŠZD“). Prevádzkovateľ kúpaliska je okrem iného povinný vykonávať 
kontrolu kvality vody na kúpanie, výsledky kontroly predkladať RÚVZ a pre verejnosť na 
dostupnom a viditeľnom mieste sprístupňovať informácie o aktuálnej kvalite vody. Súhrnné 
informácie o stave sledovaných prírodných vodných plôch a kúpalísk budú počas KS 
zverejňovať aj orgány verejného zdravotníctva prostredníctvom svojich webových stránok a 
Informačného systému o kúpaliskách a kvalite vody na kúpanie (dostupné  na 
http://vodanakupanie.sazp.sk/). Údaje sú aktualizované pravidelne každý týždeň pred 
víkendom. Informácie o prírodných vodných plochách so štatútom VUK je možné nájsť ďalej 
na Internetových profiloch  vôd určených na kúpanie, ktoré predstavujú komplexný odborný 
materiál o lokalite, určený pre verejnosť a sú dostupné na: 
http://www.uvzsr.sk/index.php?option=com_content&view=category&layout=blog&id=168
&Itemid=65.  
 
Okrem podrobného opisu lokality sa profily zameriavajú na  hodnotenie kvality vody na kú-
panie, možné zdroje kontaminácie a ich súčasťou sú obrázky, mapy, grafy a prehľadné hodno-
tenia. Skrátenú verziu internetových profilov tzv. Plážový  profil môže verejnosť nájsť aj 
v blízkosti väčšiny týchto vodných plôch. Ide o rôzne tabule príp. vývesky s vybranými pas-
sportnými informáciami a aktuálnou situáciou na lokalite (napr. Obr. č. 2).    
 

  

Stručné informácie o vodnej ploche,
vrátane histórie – vzniku, polohy,
vyhlásenia Vody určenej na kúpanie
(VUK), dĺžky kúpacej sezóny...

Voda určená na kúpanie

Internetové profily všetkých vôd určených na kúpanie na Slovensku sú k dispozícii na internetovej stránke Úradu verejného zdravotníctva Slovenskej republiky v časti Kúpaliská.
Viac info na: www.uvzsr.sk Dátum vytvorenia profilu: 

Legenda:
L - stav vyhodnotený s nízkou úrovňou spoľahlivosti

Názov kompetentného orgánu             
Kontaktné údaje orgánu adresa:  

tel.:
e-mail: 

Spôsob prevádzkovania
Prevádzkovateľ
Kontaktné údaje prevádzkovateľa                         adresa:

tel.: 
email:

Klasifikácia vody určenej na kúpanie vyjadrená symbolom
pre klasifikáciu VUK a príp. zákaz kúpania alebo
odporúčanie nekúpať sa.

Identifikačný kód      
Kraj
Obec

Geografická poloha a klimatické pomery

Zhodnotenie stavu vody určenej na kúpanie z geologického a hydrogeologického hľadiska.

Letecká snímka vody na kúpanie
(zdroj: Digitálna ortofotomapa © EOROSENSE, s. r. o., © GEODIS 
SLOVAKIA, s. r. o.)

Miesto odberu vzoriek

[súradnice]

Vyhodnotenie kvality vody na kúpanie podľa smernice Európskeho parlamentu a Rady
č. 2006/7/ES:

Plocha vody na kúpanie Maximálna hĺbka vody na kúpanie  Priemerná 
hĺbka vody na kúpanie   
Priemerná teplota vody počas sezóny
Vybavenie pláže toalety: 

šatne: 
sprchy: 

Zásobovanie vodou        
Likvidácia odpadu Priemerná denná návštevnosť                                   
Kapacita areálu

Charakter vodného útvaru prirodzený

Stav
vodného útvaru

chemický stav dobrý (L)

ekologický stav veľmi dobrý (L)

ekologický potenciál nerelevantný údaj

Geologický popis
vodného útvaru

vertikálne členenie predkvartérne horniny

dominantné zastúpenie 
kolektora

sladkovodné tufitické íly, piesky, pieskovce a zlepence, 
tufy, tufity, aglomeráty, andezity, ryolity, bazalty

Stav
vodného útvaru

chemický stav dobrý

kvantitatívny stav zlý

Rok 2014 2015

Klasifikácia 
vody určenej 
na kúpanie

 
     Obr. č. 2 Plážový profil VUK. 

 
                                                           
1 Zákon č. 355/2007 Z. z. o ochrane, podpore a rozvoji verejného zdravia a o zmene a doplnení niekto-
rých zákonov v znení neskorších predpisov. 
2 Vyhláška MZ SR č. 308/2012 Z. z. o požiadavkách na kvalitu vody, kontrolu kvality vody a o požia-
davkách na prevádzku, vybavenie prevádzkových plôch, priestorov a zariadení. 
3 Vyhláška MZ SR č. 309/2012 Z. z. o požiadavkách na vodu určenú na kúpanie v znení vyhlášky MZ 
SR č. 397/2013 Z. z. 



PRÍRODNÉ KÚPALISKÁ A PRÍRODNÉ VODNÉ PLOCHY 
 
K 16.06.2017 bola RÚVZ schválená prevádzka 7 prírodných kúpalísk:  
 BA kraj - Zlaté Piesky, Slnečné Jazerá – Senec 

BB kraj - Ružiná – pri obci Divín, Pláž Ormet – Teplý vrch, Pláž Drieňok – Teplý 
vrch, Plážové kúpalisko – jazero Banská Bystrica 

PO kraj - Veľká Domaša – Valkov 
V štádiu príprav a schvaľovania prevádzky bolo ďalších 6 prírodných kúpalísk: 

BA kraj - Kuchajda 
KE kraj - Vinianske Jazero, Zemplínska Šírava – Hôrka, Zemplínska Šírava –  
                 Medvedia Hora, Zemplínska Šírava – Kamenec,  
PO kraj - Veľká Domaša – Tíšava 
 

 Výsledky predsezónnej kontroly potvrdili vyhovujúcu kvalitu vody na kúpanie okrem 
schválených prírodných kúpalísk aj na ďalších prírodných vodných plochách 
s neorganizovanou rekreáciou: 

BA kraj - Rusovce-Candell, Čunovo, Malé Leváre, Plavecký Štvrtok, Nové Košariská, 
TT kraj - Šulianske jazero 
NR kraj - APÁLI – mŕtve rameno Váhu, Štrkoviskové  jazero Kava –  Komárno 
BB kraj - Počúvadlianske jazero, Vindšachtské jazero, Veľké Kolpašské jazero, VN  
                Ružiná – pri obci Ružiná,  
KE kraj - Pod Bukovcom, PK Jazero Košice, Ružín v okrese Košice, Jazero Úhorná, 

Turzovské jazero 
 

Nevyhovujúca kvalita vody na kúpanie bola zistená na VN Bátovce – Lipovina (priehľadnosť; 
zhoršená farba), na lokalitách v okrese Spišskej Novej Vsi: Ružín – prítoky (znížená priehľad-
nosť a E. coli) a Ružín v mieste odberu: Ružín SKI (znížená priehľadnosť), na lokalitách 
v okrese Humenné: Rieka Laborec Humenné (črevné enterokoky a E. coli). Zhoršená kvalita 
vody na kúpanie bola zistená na Rybníkoch v Slovenskej Volovej (celkový fosfor, nedostatoč-
né nasýtenie vody kyslíkom) a Rybníku v Chlmci (celkový fosfor).  
 
Odbery vzoriek vôd na kúpanie boli vykonané na štrkovisku TONA Šurany v okrese Nové 
Zámky, VN Duchonka v okrese Topoľčany, Zelenej vode pri Novom Meste nad Váhom, Vi-
nianskom Jazere v okrese Michalovce, VN Nitrianske Rudno, VN Kanianka v okrese Prievi-
dza, Palcmanskej Maši v okrese Rožňava, aj na VD Oravská priehrada (odberné miesta ATC 
Slanica, ATC Stará Hora, ATC Prístav, Námestovo – Nábrežie a ATC JAMI). Výsledky ana-
lýz zatiaľ nie sú k dispozícií. 
 
Celkovo bude počas KS 2017 monitorovaných spolu 80 prírodných vodných plôch s rôznym 
štatútom a typom rekreácie. Pre rekonštrukciu nebude v prevádzke RO Kunovská priehrada, 
VN Brezová pod Bradlom a prevádzkované nebude ani Plážové kúpalisko v Rimavskej Sobote. 
Monitorované nebude ani Veľké Richnavské a Dolno Hodrušské jazero, ktoré sa po rekon-
štrukcii napĺňajú vodou. Strediská  Zemplínskej Šíravy - Biela hora a Paľkov nebudú 
v prevádzke ako prírodné kúpaliská. Počas tohtoročnej sezóny nebude prevádzkované Prírod-
né kúpalisko Liptovská Mara – Liptovský Trnovec a  Plážové kúpalisko JAZERO v Košiciach. 
Kvalita vody bude sledovaná. Na kúpaciu sezónu nie je pripravené Prírodné kúpalisko Delňa 
(zatiaľ neboli odobraté vzorky vody). Bez prevádzkovateľa (s neorganizovanou rekreáciou) 
teda zostane väčšina menších, ale aj niektoré väčšie prírodné vodné plochy s nadregionálnym 
významom a vyššou návštevnosťou. O prevádzkovanie prírodných kúpalísk neprejavili 
záujem obce, ani vlastníci a správcovia vodných plôch príp. iné subjekty. Prevádzkovateľa 



nemá napr. žiadna vodná plocha v Nitrianskom a Trenčianskom kraji. Vybavenosť lokalít pre 
rekreačné kúpanie je minimálne a nedostatočné (chýbajú záchody, sprchy, vstupy do vody, 
parkovacie plochy a pod.). V areáloch nedochádza k rozvoju v oblasti rekreácie a kúpanie 
verejnosti je na vlastné riziko. Na niektorých plochách napr. (Zelená voda pri Novom Meste 
nad Váhom, Šulianske jazero, Počúvadlianske, Vindšachtské a Veľké Kolpašské jazero) 
vykonávajú určitú starostlivosť o pláže, zariadenia pre osobnú hygienu príp. likvidáciu 
odpadu obce alebo prevádzkovatelia okolitých ubytovacích a stravovacích zariadení. Na VN 
Ružín bude napríklad vývoz odpadu zabezpečovať obec a kosenie trávnatých plôch súkromní 
vlastníci. Počas sezóny bude na Ružíne vykonávaná rekonštrukcia mosta, stavebné práce ne-
vyžadujú zníženie vodnej hladiny  a ani by nemali mať negatívny vplyv na kvalitu vody.V RO 
Pod Bukovcom bude starostlivosť o pozemky a zber odpadu na pravom brehu zabezpečovaná 
prevádzkovateľom stravovacieho zariadenia (na hrádzu vo vlastníctve U. S. Steel Košice, s. r. 
o.  je zákaz vstupu).  
 
Kontrolu kvality vody na kúpanie zabezpečujú RÚVZ na najviac využívaných vodných 
plochách v pravidelných dvojtýždňových intervaloch. Menšie lokality, ktoré sú na kúpanie 
využívané len príležitostne počas horúcich dní  a víkendov, sa budú monitorovať len 
orientačne (1 max. 3 krát za kúpaciu sezónu príp. podľa aktuálnej situácie). V Bratislavskom 
kraji budú sledované prírodné vodné plochy s neorganizovanou rekreáciou: Veľký Draždiak, 
Rusovce – Candell, Čuňovské jazerá, Malé Leváre, Plavecký  Štvrtok a Nové Košariská. Mo-
nitorované bude aj Vodné dielo Oravská priehrada, ktoré je využívané rekreantmi najmä na 
vodné športy a prevádzkovatelia autocampingov na brehu vodného diela dlhodobo neprejavu-
jú záujem o prevádzkovanie vodnej plochy. Podobná situácia je aj na Veľkej Domaši v okrese 
Vranov nad Topľou – v strediskách Dobrá, Holčíkovce, Nová Kelča, Poľany, Polostrov 
KRYM, kde bude opäť prebiehať neorganizovaná rekreácia. Neorganizovaná rekreácia bude 
prebiehať aj v 3 strediskách Zemplínskej Šíravy (Biela hora, Medvedia hora a Paľkov). Kvali-
ta vody bude sledovaná. Orientačne bude sledovaná kvalita vody na kúpanie na VN Dubník I. 
– Stará Turá, VN Stará Myjava, nádrž Opatová – Trenčín, VN Prusy – Bánovce nad Bebra-
vou, na štrkovisku Horná Streda, VN Nitrianske Rudno a VN Kanianka v Trenčianskom kraji, 
na štrkoviskách Gbely Adamov a Sekule, RO Gazarka Šaštín Stráže, VD Kráľová, Kaskády, 
Šintavské bane, bagrovisko Tomášikovo, bagrovisko Čierna Voda v Trnavskom kraji aj na 
lokalite Šútovské jazero – Kraľovany, Rieka v Žilinskom kraji. Orientačne zmonitorované 
budú aj banskoštiavnické jazerá Hodruša Hámre – Kopanice, Banská Štiavnica – Klinger, 
Banská Štiavnica – Belianske jazero, Štiavnické Bane – Evičkino jazero, Nová Baňa – Tajch 
a jazero Krpáčovo. V Košickom kraji bude kvalita vody sledovaná na lokalite Palcmanská 
Maša.  
  
UMELÉ KÚPALISKÁ  
 
V priebehu KS 2017 budú kontrolované sezónne kúpaliská aj sezónne bazény, ktoré sú počas 
leta doplnkovou službou ubytovacích zariadení. Do monitorovania sú zahrnuté aj niektoré 
plavárne, ktoré v lete prevádzkujú vonkajšie sezónne priestory alebo sú využívané verejnos-
ťou vo významnejšej miere vzhľadom na nedostatok iných možností v regióne.   
  
Ako prvé začínali prevádzku už od mája sezónne termálne kúpaliská (ďalej len „TK“) napr. 
v Trnavskom kraji TK EVA, v Nitrianskom kraji REKREAČNÉ ZARIADENIE MARGITA – 
ILONA Levice a v Banskobystrickom kraji TK TERMÁL s.r.o. Dolná Strehová, TK DUDIN-
KA Krupina, Aqua beach Orlík Zvolen a TK Sliač. Naopak, v prevádzke nebolo k 16.06.2017 
ani jedno sezónne kúpalisko v okresoch Rožňava, Stará Ľubovňa, Vranov nad Topľou, Po-
važská Bystricia a Žiar nad Hronom s výnimkou TK VODNÝ RAJ Vyhne. Z dôvodu nestáleho 



počasia sa na kúpaliskách v severných regiónoch, tak ako v minulých rokoch začne sezóna až 
v júli; v týchto dňoch stále ešte prebiehajú na nich prípravné práce. Príslušné RÚVZ vykoná-
vajú priebežne obhliadky pripravenosti kúpalísk a ukladajú podmienky pre zahájenie pre-
vádzky. Niektorí prevádzkovatelia čakajú už len na výsledky skúšok vôd z bazénov (napr. TK 
Wellness Santovka, LK Brezová pod Bradlom). Prevádzka kúpaliska môže byť schválená až 
po predložení ich vyhovujúcich hodnôt. Splnenie podmienok sa kontroluje opakovanými ob-
hliadkami. Najčastejšími nedostatkami, zisťovanými RÚVZ počas príprav na sezónu sú chý-
bajúce výsledky kontroly kvality bazénových vôd, nedostatky v čistote a funkčnosti zariadení, 
v zdravotnom zabezpečení vody, nedostatky v zabezpečení prvej pomoci.   
 
Celkovo bude sledovaných 204 umelých kúpalísk (637 bazénov). Povolenie na prevádzku 
dostalo k 16.06.2017 zatiaľ len 99 kúpalísk (393 bazénov). Kúpaliská, ktoré majú povolenú 
prevádzku, vykazovali na základe výsledkov analýz v jednotlivých bazénoch vyhovujúcu kva-
litu vody na kúpanie.  
 
Na niektorých kúpaliskách došlo k menším rekonštrukciám (napr. TK Štúrovo I, TK Tvrdo-
šovce, TK Nové Zámky,  LK TRITON v Košiciach, THERMALPARK DS, a.s. Dunajská Stre-
da, TERMALPARK Veľký Meder, Kúpalisko Remata – Handlová, UK Červená hviezda Koši-
ce, TK Komárno, Bazén LINEA v Piešťanoch, AQUAPARK Tatralandia Liptovský Mikuláš). 
Na TK Podhájska bola ukončená výstavba krytého bazéna so zázemím, v bazénovej časti kú-
paliska bol asanovaný objekt toboganu s dojazdovým bazénom a úpravovňou vody a bola 
zahájená výstavba bazénu s vlnobitím a úpravovňou vody. Na TK v Komárne bola realizovaná 
zmena v prevádzkovaní priestorov vonkajšieho areálu s rozšírením o priestory bazénov – pla-
veckého, detského, výukového bazéna a zariadení na osobnú hygienu pre návštevníkov. Sta-
vebné úpravy boli realizované aj v Gino Paradise Bešeňová - rozdelenie plaveckého bazéna 
(doplnenie atrakcií a bazénového baru).  
 
Vo vybavovaní je zatiaľ 54 kúpalísk. Predpokladaný termín začiatku ich prevádzky je 
v priebehu 2 týždňov, najmä k 01.07.2017. V rámci prípravných prác sa vykonáva údržba 
a obnova zariadení, upravujú a čistia sa oddychové plochy a realizujú sa odbery vôd. 
 
 Vzorky vôd boli odobraté a na kúpaciu sezónu sa pripravujú nasledovné zariadenia: Kúpa-
lisko v Rožňave, AVŠ Trebišov, LK Hnúšťa, bazény Kurinec Rimavská Sobota, LK Revúca, 
Rekreačné zariadenie Pstružné, PK Tornaľa, Zámocká záhrada okres Hlohovec, Kamenný 
mlyn okres Trnava, LK Lipany, LK Sigord v Kokošovciach, LK sídl. III v Prešove, vonkajší 
bazén Penziónu Lagáň Nové Zámky, LK SAMŠPORT Myjava, LK Nemšová, TK Topoľníky, 
LK MŠK Považská Bystrica, LK MŠK Púchov s.r.o., TK Retro Thermal Diakovce, LÁŽO – 
PLÁŽO Žilina, Mestské kúpalisko Bytča, LK Vrútky, TK Vieska Turčianske Teplice, bazény 
Hotela GARDEN  Košická Belá, LK Medzev, LK Moldava nad Bodvou, UK Červená hviezda 
Košice, Vonkajší letný areál MKP Košice, nekrytý bazén pri Hoteli Eurobus Zemplínska Šíra-
va, LK Sobrance, Obecné kúpalisko Strelníky, vonkajšie bazény Penziónu SCHWEINTAAL 
Braväcovo, LK AQUA - RELAX Lívia Zadné Hálny, vonkajší nadzemný bazén Chaty LIMBA 
Bystrá (využívaný len ubytovanými návštevníkmi), neplavecký nadzemný vonkajší bazén Ho-
tela Biela Medvedica Bystrá (využívaný najmä detskými tábormi), vonkajší bazén Hotela 
Polianka Krpáčovo, Verejné kúpalisko Jasenie, LK Podbrezová, Wellness Santovka  Levice, 
Biokúpalisko "KRTKO" Veľký Krtíš, Kúpalisko Detva, Kúpalisko Neresnica vo Zvolene, Letný 
bazén v LSR ZVJS a OO Kováčová, Športcentrum EKOMA rekreačno športový areál vo Zvo-
lene, TK Sklené Teplice, PK Žiar nad Hronom, LK Makovica Nižná Polianka, LK na Druž-
stevnej ul. Bardejov, LK Humenné, IUVENTA Bratislava I, Kúpalisko MŠK ISKRA Petržalka, 
LK Pezinok-Sever. 



 
Počas KS 2017 bude v Trenčíne uvedené do prevádzky nové LK na Ostrove v ktorom sa na-
chádzajú 4 bazény: rekreačno-neplavecký bazén, plavecký bazén, dopadový - rekreačno-
neplavecký bazén a detský bazén. Po takmer 10 ročnej prestávke začne znova svoju činnosť aj 
Mestské kúpalisko v Kežmarku, kde v súčasnosti prebiehajú rekonštrukčné práce. Návštevní-
kom by mal slúžiť obnovený plavecký bazén s dĺžkou 33 m a detský bazén (6 x 6 m), ktoré 
budú využívať recirkulačný spôsob výmeny vody. Na PK v Banskej Bystrici sú uvedené do 
prevádzky 2 bazény (nový detský bazén a Baby bazén).  
  
O schválenie prevádzky k 16.06.2017 nepožiadali prevádzkovatelia 34 kúpalísk: Kúpalisko 
Bretka okres Rožňava, Kúpalisko Vlachovo, Kúpalisko Vyšná Slaná, Kúpalisko Veronika Ge-
merská Hôrka, ATC Mária Trebišov, LTK "Izabela" vo Vyšných Ružbachoch, Funny Park 
okres Piešťany, bazén LINEA okres Piešťany, Dobrá Voda okres Trnava, Pác – Kopánka ok-
res Trnava, bazén pri Penzióne Slanický dvor okres Dolný Kubín, bazény pri Hoteli Studnička 
okres Dolný Kubín, Penzión KOTVA okres Dolný Kubín, bazény pri Hoteli Altis okres Dolný 
Kubín, LK (plaváreň) Nová Dubnica, LK Dubnica nad Váhom, LK Košeca, LK LEDROV 
spol.s.r.o., LK Podskalie, LK Zlaté Moravce, bazén pri Hoteli Severka okres Čadca, LK 
SUNNY okres Martin, Kúpalisko v ŠRZ Drienok v Turčianských Tepliciach, Nekryté letné 
kúpalisko Malé Raškovce 59, Nekrytý letný bazén SO 03a Paľkov Zemplínska Šírava, dva 
vonkajšie letné bazény Hotela Sitno Vyhne, TK Katarína Kremnica, LK Hermanovce, LK 
Mesta Vranov nad Topľou, LK Stropkov, Letný areál AQUARUTHENIA Svidník, Barnova 
Rika okres Snina, Fajn club Bratislava IV, Summer Club-INCHEBA Bratislava V. Časť z nich 
zostane pravdepodobne z rôznych dôvodov mimo prevádzky.  
 
Z dôvodu rekonštrukcie zariadenia bude mimo prevádzky: Termál centrum GALANDIA 
v Galante, Kúpalisko Modrá Perla Veľké Úľany, LK Klenovec, LK Čalovec. Mimo prevádzky 
bude ďalej vonkajší krytý bazén Penziónu Čachovo – Selce a vonkajší bazén Hotela ZER-
RENPACH Osrblie. 
 
 
 
 

Mgr. RNDr. MUDr. Ján Mikas, PhD. v.r. 
hlavný hygienik Slovenskej republiky   

 
 

 

 
 
                                                                           
 

 



Príloha č. 1 

Prehľad o pripravenosti prírodných vodných plôch na KS 2017     

Kraj 
Okres 
Obec   

Názov kúpaliska Štatút VUK  Rekreácia Stav kúpaliska 
Dátum 
začatia 
sezóny 

Poznámka 

  
Banskobystrický kraj 
RÚVZ Banská Bystrica 
okres Banská Bystrica 

Banská Bystrica, 
plážové kúpalisko 
- jazero 

Štatút 
nevyhlásený Neorganizovaná Neuvedené   Kvalita vody je vyhovujúca. 

okres Brezno 

Krpáčovo - jazero Štatút 
nevyhlásený Neorganizovaná Neuvedené   

Vzorka z jazera bude odobratá 
dňa 19.06.2017. 

RÚVZ Lučenec 
okres Lučenec 
Ružiná - pri obci 
Divín 

Štatút 
vyhlásený Organizovaná Prevádzkované 9.6.2017   

Ružiná - pri obci 
Ružiná 

Štatút 
vyhlásený Neorganizovaná Mimo prevádzky    Kvalita vody je vyhovujúca. 

RÚVZ Rimavská Sobota 
okres Revúca 
Plážové kúpalisko 
Tornaľa 

Štatút 
nevyhlásený Organizovaná Mimo prevádzky   

Predpoklad zahájenia od 
24.06.2017. 

okres Rimavská Sobota 

Plážové kúpalisko 
Rimavská Sobota 

Štatút 
nevyhlásený Organizovaná Mimo prevádzky    PK nebude v prevádzke. 

Zelená voda - 
Kurinec 

Štatút 
nevyhlásený Organizovaná Mimo prevádzky   

Predpoklad zahájenia od 
19.06.2017. 

Drieňok 
Štatút 

vyhlásený Organizovaná Prevádzkované 1.6.2017   

Pláž ORMET 
Štatút 

vyhlásený Organizovaná Prevádzkované 9.6.2017   
RÚVZ Veľký Krtíš 
okres Veľký Krtíš 
RÚVZ Žiar nad Hronom 
okres Banská Štiavnica 

Belianske jazero 
Štatút 

nevyhlásený Neorganizovaná Neuvedené   
Odber vzoriek vôd je 
naplánovaný na 11.07.2017. 

Klinger 
Štatút 

nevyhlásený Neorganizovaná Neuvedené   
Odber vzoriek vôd je 
naplánovaný na 11.07.2017. 



Počúvadlianske 
jazero 

Štatút 
vyhlásený Neorganizovaná Mimo prevádzky    Kvalita vody je vyhovujúca. 

Veľké Kolpašské 
jazero 

Štatút 
vyhlásený Neorganizovaná Mimo prevádzky    Kvalita vody je vyhovujúca. 

Evičkino jazero 
Štatút 

nevyhlásený Neorganizovaná Neuvedené   
Odber vzoriek vôd je 
naplánovaný na 11.07.2017. 

Veľké Richňavské 
jazero 

Štatút 
vyhlásený Neorganizovaná Mimo prevádzky   

Jazero bude mimo prevádzky 
prebiehala rekonštrukcia, 
napĺňa sa vodou. 

Vindšachtské 
jazero 

Štatút 
vyhlásený Neorganizovaná Mimo prevádzky    Kvalita vody je vyhovujúca. 

okres Žarnovica 
Dolno Hodrušské 
jazero 

Štatút 
vyhlásený Neorganizovaná Mimo prevádzky   

Jazero bude mimo prevádzky - 
prebiehala rekonštrukcia.   

Kopanice 
Štatút 

nevyhlásený Neorganizovaná Neuvedené   
Odber vzoriek vôd je 
naplánovaný na 11.07.2017. 

Tajch 
Štatút 

nevyhlásený Neorganizovaná Neuvedené   
Odber vzoriek vôd je 
naplánovaný na 11.07.2017. 

  
Bratislavský kraj 
RÚVZ Bratislava 
okres Bratislava II 

Zlaté piesky 
Štatút 

vyhlásený Organizovaná Prevádzkované 1.6.2017   
okres Bratislava III 

Kuchajda 
Štatút 

nevyhlásený Neorganizovaná Neuvedené   Kvalita vody je vyhovujúca. 

Vajnorské jazero 
Štatút 

vyhlásený Neorganizovaná Mimo prevádzky   
Kvalita vody bude 
monitorovaná. 

okres Bratislava V 

Veľký Draždiak 
Štatút 

vyhlásený Neorganizovaná Mimo prevádzky   Kvalita vody je vyhovujúca. 

Rusovce-Candell 
Štatút 

nevyhlásený Neorganizovaná Neuvedené   Kvalita vody je vyhovujúca. 

Čunovo 
Štatút 

nevyhlásený Neorganizovaná Neuvedené   Kvalita vody je vyhovujúca. 
okres Malacky 

Malé Leváre 
Štatút 

nevyhlásený Neorganizovaná Neuvedené   Kvalita vody je vyhovujúca. 

Plavecký Štvrtok 
Štatút 

nevyhlásený Neorganizovaná Neuvedené   Kvalita vody je vyhovujúca. 
okres Senec 

Ivanka pri Dunaji 
Štatút 

vyhlásený Neorganizovaná Mimo prevádzky    Kvalita vody je vyhovujúca. 

Nové Košariská 
Štatút 

nevyhlásený Neorganizovaná Neuvedené   Kvalita vody je vyhovujúca. 



Slnečné jazerá 
Štatút 

vyhlásený Organizovaná Prevádzkované 1.6.2017   
  
Košický kraj 
RÚVZ Košice 
okres Košice IV 

Plážové kúpalisko 
JAZERO 

Štatút 
nevyhlásený Neorganizovaná Neuvedené   

Plážové kúpalisko JAZERO v 
kúpacej sezóne 2017 nebude 
prevádzkované ako prírodné 
kúpalisko. Kvalita vody je 
vyhovujúca. 

okres Košice - okolie 

Pod Bukovcom 
Štatút 

vyhlásený Neorganizovaná Mimo prevádzky    Kvalita vody je vyhovujúca. 

Ružín 
Štatút 

vyhlásený Neorganizovaná Mimo prevádzky     Kvalita vody je vyhovujúca. 

Štrkovisko Čaňa 
Štatút 

nevyhlásený Neorganizovaná Neuvedené   
Od roku 1995 je vyhlásený 
zákaz kúpania. 

RÚVZ Michalovce 
okres Michalovce 

Zemplínska 
Šírava- Medvedia 
hora Štatút 

vyhlásený Organizovaná Mimo prevádzky   

Prevádzkovateľ požiadal o 
uvedenie priestorov do 
prevádzky, t. č. v štádiu 
vybavovania.  

Zemplínska Šírava 
- Kamenec Štatút 

vyhlásený Organizovaná Mimo prevádzky   

Prevádzkovateľ požiadal o 
uvedenie priestorov do 
prevádzky, t. č. v štádiu 
vybavovania.  

Zemplínska Šírava 
- Paľkov Štatút 

vyhlásený Organizovaná Mimo prevádzky   

Nedoručenie žiadosti o 
uvedenie kúpaliska do 
prevádzky. 

Vinianske jazero 
Štatút 

vyhlásený Organizovaná Mimo prevádzky   

Prevádzkovateľ požiadal o 
uvedenie priestorov do 
prevádzky, t. č. v štádiu 
vybavovania.  

Zemplínska Šírava 
- Biela hora Štatút 

vyhlásený Organizovaná Mimo prevádzky   

Nedoručenie žiadosti o 
uvedenie kúpaliska do 
prevádzky. 

Zemplínska Šírava 
- Hôrka Štatút 

vyhlásený Organizovaná Mimo prevádzky   

Prevádzkovateľ požiadal o 
uvedenie priestorov do 
prevádzky, t. č. v štádiu 
vybavovania. 

RÚVZ Rožňava 
okres Rožňava 

Palcmanská Maša Štatút 
nevyhlásený Neorganizovaná Neuvedené   

Vzorka vody odobratá  dňa 
19.06.2017. Výsledky analýz 
zatiaľ nie sú k dispozícií. 

RÚVZ Spišská Nová Ves 
okres Gelnica 



Ružín 
Štatút 

nevyhlásený Neorganizovaná Neuvedené   

Vzorka vody odobratá  dňa 
24.05.2017 nevyhovuje pre 
zníženú priehľadnosť. 

Ružín - prítoky Štatút 
nevyhlásený Neorganizovaná Neuvedené   

Vzorka vody odobratá  dňa 
24.05.2017 nevyhovuje pre 
zníženú priehľadnosť a E.coli. 

Turzovské jazero Štatút 
nevyhlásený Neorganizovaná Neuvedené   Kvalita vody je vyhovujúca. 

Jazero Úhorná Štatút 
nevyhlásený Neorganizovaná Neuvedené   Kvalita vody je vyhovujúca. 

  
Nitriansky kraj 
RÚVZ Komárno 
okres Komárno 

štrkoviskové 
jazero Bohatá Štatút 

nevyhlásený Neorganizovaná Neuvedené   

Vodná plocha využívaná 
najmä na rybolov. Kvalita 
vody nie je RÚVZ Komárno 
sledovaná. 

APÁLI - mŕtve 
rameno Váhu 
Komárno Štatút 

nevyhlásený Neorganizovaná Neuvedené   

Vodná plocha využívaná 
najmä na rybolov a 
neorganizovanú rekreáciu 
obyvateľov. Kvalita vody je 
vyhovujúca. 

Štrkoviskové 
jazero Kava Štatút 

nevyhlásený Neorganizovaná Neuvedené   

Vodná plocha využívaná 
najmä na rybolov a 
neorganizovanú rekreáciu 
obyvateľov. Kvalita vody je 
vyhovujúca. 

RÚVZ Levice 
okres Levice 

Lipovina - Bátovce Štatút 
nevyhlásený Neorganizovaná Neuvedené   

Vzorka vody odobratá  dňa 
29.05.2017 nevyhovuje pre 
zvýšenú farbu a zníženú 
priehľadnosť 

RÚVZ Nové Zámky 
okres Nové Zámky 

TONA Šurany Štatút 
zrušený Neorganizovaná Mimo prevádzky   

Vzorky vôd boli odobraté 
13.06.2017. Výsledky analýz 
zatiaľ nie sú k dispozícií. 

RÚVZ Topolčany 
okres Topoľčany 

Vodná nádrž 
Duchonka Štatút 

nevyhlásený Neorganizovaná Neuvedené   

Vzorky vôd boli odobraté 
14.06.2017.Výsledky analýz 
zatiaľ nie sú k dispozícií. 

  
Prešovský kraj 
RÚVZ Humenné 
okres Humenné 

Rybník Chlmec Štatút 
nevyhlásený Neorganizovaná Neuvedené   

Vzorka vody odobratá  dňa 
07.06.2017 nevyhovuje pre 
celkový fosfor.  



Laborec Humenné Štatút 
nevyhlásený Neorganizovaná Neuvedené   

Vzorka vody odobratá  dňa 
07.06.2017 nevyhovuje pre 
celkový fosfor, črevné 
enterokoky a E. coli. 

Rybníky 
Slovenská Volová Štatút 

nevyhlásený Neorganizovaná Neuvedené   

Vzorka vody odobratá  dňa 
07.06.2017 nevyhovuje pre 
celkový fosfor, nedostatočné 
nasýtenie vody kyslíkom. 

RÚVZ Prešov 
okres Prešov 

Delňa 
Štatút 

vyhlásený Organizovaná Neuvedené   
Vodná nádrž zatiaľ nie je 
pripravená. 

RÚVZ Svidník 

okres Stropkov 

Veľká Domaša - 
Tíšava Štatút 

vyhlásený Organizovaná Mimo prevádzky   

Prevádzkovateľ požiadal o 
uvedenie priestorov do 
prevádzky, t. č. v štádiu 
vybavovania.  

Veľká Domaša - 
Valkov 

Štatút 
vyhlásený Organizovaná Prevádzkované 1.6.2017   

RÚVZ Vranov nad Topľouu 
okres Vranov nad Topľou 
Veľká Domaša-
Holčíkovce 

Štatút 
vyhlásený Neorganizovaná Mimo prevádzky   

Odber vzorky vody plánovaný 
na 26. KT. 

Veľká Domaša-
Poľany 

Štatút 
vyhlásený Neorganizovaná Mimo prevádzky   

Odber vzorky vody plánovaný 
na 26. KT. 

Veľká Domaša-
Dobrá 

Štatút 
vyhlásený Neorganizovaná Mimo prevádzky   

Odber vzorky vody plánovaný 
na 26. KT. 

Veľká Domaša-
Nová Kelča 

Štatút 
vyhlásený Neorganizovaná Mimo prevádzky   

Odber vzorky vody plánovaný 
na 26. KT. 

Veľká Domaša-
polostr.KRYM 

Štatút 
vyhlásený Neorganizovaná Mimo prevádzky   

Odber vzorky vody plánovaný 
na 26. KT. 

  
Trenčiansky kraj 

RÚVZ Bojnice 

okres Prievidza 
Vodná nádrž 
Kanianka 

Štatút 
nevyhlásený Neorganizovaná Neuvedené   

Vzorky vôd boli odobraté  dňa 
19.06.2017. 

VN Nitrianske 
Rudno 

Štatút 
nevyhlásený Neorganizovaná Neuvedené   

Vzorky vôd boli odobraté  dňa 
19.06.2017. 

RÚVZ Trenčín 
okres Bánovce nad Bebravou 

Vodná nádrž Prusy 
Štatút 

nevyhlásený Neorganizovaná Neuvedené   
Odber vzorky vody plánovaný 
na 26. KT. 

okres Myjava 
Vodná nádrž 
Brezová pod 
Bradlom 

Štatút 
nevyhlásený Neorganizovaná Neuvedené   VN v rekonštrukcii. 



Vodná nádrž Stará 
Myjava 

Štatút 
nevyhlásený Neorganizovaná Neuvedené   

Odber vzorky vody plánovaný 
na 26. KT. 

okres Nové Mesto nad Váhom 
Štrkovisko Horná 
Streda 

Štatút 
nevyhlásený Neorganizovaná Neuvedené   

Odber vzorky vody plánovaný 
na 26. KT. 

Zelená voda 
Štatút 

vyhlásený Neorganizovaná Mimo prevádzky   

Vzorky vôd boli odobraté  dňa 
12.06.2017. Výsledky analýz 
zatiaľ nie sú k dispozícií. 

Vodná nádrž  
Dubník I. Štatút 

nevyhlásený Neorganizovaná Neuvedené   
Odber vzorky vody plánovaný 
na 26. KT. 

okres Trenčín 

Trenčín - Opatová 
- nádrž Štatút 

nevyhlásený Neorganizovaná Neuvedené   
Odber vzorky vody plánovaný 
na 26. KT. 

  
Trnavský kraj 

RÚVZ Dunajská Streda 

okres Dunajská Streda 

Šulianske jazero 
Štatút 

vyhlásený Neorganizovaná Mimo prevádzky   Kvalita vody je vyhovujúca. 

RÚVZ Galanta 
okres Galanta 

VD Kráľová, 
Kaskády 

Štatút 
nevyhlásený Neorganizovaná Neuvedené   

Počas KS 2017 plánovaný 
odber. 

Horný Čepeň - 
mŕtve rameno 
Váhu 

Štatút 
nevyhlásený Neorganizovaná Neuvedené   

Počas KS 2017 plánovaný 
odber. 

Horný Čepeň - 
štrkovisko 

Štatút 
nevyhlásený Neorganizovaná Neuvedené   

Počas KS 2017 plánovaný 
odber. 

bagrovisko 
Tomášikovo 

Štatút 
nevyhlásený Neorganizovaná Neuvedené   

Počas KS 2017 plánovaný 
odber. 

bagrovisko Čierna 
Voda 

Štatút 
nevyhlásený Neorganizovaná Neuvedené   

Počas KS 2017 plánovaný 
odber. 

Šintavské bane Štatút 
nevyhlásený Neorganizovaná Neuvedené   

Počas KS 2017 plánovaný 
odber. 

RÚVZ Senica 
okres Senica 

Štrkovisko Sekule Štatút 
nevyhlásený Neorganizovaná Neuvedené   

Odber vzorky vody plánovaný 
na 26. KT. 

RO Kunovská 
priehrada 

Štatút 
vyhlásený Organizovaná Mimo prevádzky   Rekonštrukcia. 

RO Gazarka Štatút 
zrušený Neorganizovaná Mimo prevádzky   

Vzorky vôd boli odobraté  dňa 
12.06.2017. Výsledky analýz 
zatiaľ nie sú k dispozícií. 

okres Skalica 



Štrkovisko 
Adamov 

Štatút 
nevyhlásený Neorganizovaná Neuvedené   

Odber vzorky vody plánovaný 
na 26. KT. 

  

Žilinský kraj 

RÚVZ Dolný Kubín 
okres Dolný Kubín 
Šútovské jazero - 
Kraľovany, Rieka 

Štatút 
nevyhlásený Neorganizovaná Neuvedené   

Počas KS 2017 plánovaný 
odber. 

okres Námestovo 

Vodné dielo Orava 
- ATC JAMI Štatút 

nevyhlásený Organizovaná Mimo prevádzky   

Vzorky vôd boli odobraté  dňa 
08.06.2017. Výsledky analýz 
zatiaľ nie sú k dispozícií. 

Vodné dielo Orava 
- ATC Slanica Štatút 

nevyhlásený Neorganizovaná Neuvedené   

Prevádzkovateľ nepožiadal o 
uvedenie ATC do prevádzky. 
Vzorky vôd boli odobraté  dňa 
08.06.2017.  

Vodné dielo Orava 
- Nábrežie - 
Námestovo 

Štatút 
nevyhlásený Neorganizovaná Neuvedené   

Vzorky vôd boli odobraté  dňa 
08.06.2017. Výsledky analýz 
zatiaľ nie sú k dispozícií. 

okres Tvrdošín 

Vodné dielo Orava 
- ATC Prístav Štatút 

nevyhlásený Neorganizovaná Neuvedené   

Prevádzkovateľ nepožiadal o 
uvedenie ATC do prevádzky. 
Vzorky vôd boli odobraté  dňa 
08.06.2017.  

Vodné dielo Orava 
- ATC Stará Hora Štatút 

nevyhlásený Neorganizovaná Neuvedené   

Prevádzkovateľ nepožiadal o 
uvedenie ATC do prevádzky. 
Vzorky vôd boli odobraté  dňa 
08.06.2017.  

RÚVZ Liptovský Mikuláš 
okres Liptovský Mikuláš 
Liptovská Mara - 
Liptovský Trnovec 

Štatút 
vyhlásený Organizovaná Mimo prevádzky   

Odber vzorky sa uskutoční 
dňa 21.06.2017. 

                                



     Príloha č. 2 

Prehľad o pripravenosti bazénov a umelých kúpalísk na KS 2017     

Kraj 
Okres 
Obec Bazény   

Názov kúpaliska Termálne Netermálne Spolu 
V 

prevádzke

Mimo 
prevádz

ky Stav kúpaliska 

Dátum 
začatia 
sezóny 

  
Banskobystrický kraj 
RÚVZ Banská Bystrica 
okres Banská Bystrica 

Banská Bystrica, Plážové 
kúpalisko 0 8 8 4 4 Prevádzkované 1.6.2017 
Selce, Penzión Čachovo - 
vonkajší krytý bazén 0 1 1     

Mimo prevádzky 

Strelníky, Obecné kúpalisko 0 2 2     
Mimo prevádzky 

okres Brezno 

Braväcovo, Penzión 
SCHWEINTAAL - 
vonkajšie bazény 0 2 2     

Mimo prevádzky 

Brezno - Zadné Hálny - 
Letné kúpalisko AQUA - 
RELAX Lívia 0 1 1     

Mimo prevádzky 

Bystrá, Chata LIMBA, 
vonkajší nadzemný bazén 0 1 1     

Mimo prevádzky 

Bystrá, Hotel Biela 
Medvedica, neplavecký 
nadzemný vonkajší bazén 0 1 1     

Mimo prevádzky 

Horná Lehota - Krpáčovo, 
Hotel Polianka, vonkajší 
bazén 0 1 1     

Mimo prevádzky 

Jasenie, verejné kúpalisko 0 1 1     Mimo prevádzky 
Osrblie, Hotel 
ZERRENPACH - vonkajší 
bazén 0 1 1     

Mimo prevádzky 

Podbrezová, Letné kúpalisko 0 2 2     Mimo prevádzky 

Sumárne údaje za RÚVZ 
Banská Bystrica 0 21 21 4 4   
  
RÚVZ Lučenec 
okres Lučenec 

Letné kúpalisko Lučenec 0 2 2 1 1 Prevádzkované 12.6.2017 

NOVOLANDIA Lučenec - 
Rapovce 4 0 4 4 0 Prevádzkované 19.5.2017 
okres Poltár 
verejné kúpalisko Poltár 0 2 2 2 0 Prevádzkované 7.6.2017 
Sumárne údaje za RÚVZ 
Lučenec 4 4 8 7 1   



  
RÚVZ Rimavská Sobota 
okres Revúca 

Letné kúpalisko Revúca 0 2 2     Mimo prevádzky 

Rekreačné zariadenie 
Pstružné vonkajší bazén 0 1 1     

Mimo prevádzky 

Plážové kúpalisko Tornaľa - 
bazén 0 1 1     Mimo prevádzky 

okres Rimavská Sobota 

Letné kúpalisko Hnúšťa 0 2 2     Mimo prevádzky 

Letné kúpalisko Klenovec 0 2 2     Mimo prevádzky 

Bazény Kurinec 0 3 3     Mimo prevádzky 

Letné kúpalisko Tisovec 0 1 1 1 0 Prevádzkované 29.5.2017 

Vodný svet Číž 0 4 4 4 0 Prevádzkované 2.6.2017 

Sumárne údaje za RÚVZ 
Rimavská Sobota 0 16 16 5 0   
  
RÚVZ Veľký Krtíš 
okres Veľký Krtíš 
Kúpalisko TERMÁL s.r.o, 
Dolná Strehová 6 0 6 6 0 Prevádzkované 27.5.2017 
Wellnes-Aquatermal 2 1 3 3 0 Prevádzkované 5.8.2011 

Biokúpalisko "KRTKO" 0 3 3     Mimo prevádzky 

Krytá plaváreň Veľký Krtíš 0 2 2 2 0 Prevádzkované 1.8.2016 

Sumárne údaje za RÚVZ 
Veľký Krtíš 8 6 14 11 0   
  
RÚVZ Zvolen 
okres Detva 
Kúpalisko Detva 0 3 3     Mimo prevádzky 
okres Krupina 
Kúpalisko Dudinka 1 3 4 4 0 Prevádzkované 29.5.2017 
Vonkajší rehabilitačný bazén 
KD Rubín 0 1 1 1 0 Prevádzkované 28.4.2017 

Vonkajší rehabilitačný bazén 
pri LÚ Diamant 0 1 1 1 0 Prevádzkované 11.5.2017 

Kúpalisko Krupina-Tepličky 0 4 4 4 0 Prevádzkované 15.6.2017 
okres Zvolen 
HOLIDAYPARK Kováčová 4 0 4 3 1 Prevádzkované 2.6.2017 
Letný bazén v LSR ZVJS a 
OO Kováčová 2 0 2     Mimo prevádzky 
Vonkajší rehabilitačný bazén 
pri ŠLÚ Marína 0 1 1 1 0 Prevádzkované 8.6.2017 

Termálne kúpalisko Sliač 2 0 2 2 0 Prevádzkované 30.5.2017 
Aqua beach Orlík 1 4 5 3 2 Prevádzkované 30.5.2017 
Kúpalisko Neresnica 0 4 4     Mimo prevádzky 



Športcentrum EKOMA 
rekreačno športový areál 0 2 2     

Mimo prevádzky 

Sumárne údaje za RÚVZ 
Zvolen 10 23 33 19 3   
  
RÚVZ Žiar nad Hronom 
okres Žiar nad Hronom 
Termálne kúpalisko 
Katarína, Kremnica 5 0 5     Mimo prevádzky 

Termálne kúpalisko Sklené 
Teplice 3 0 3     Mimo prevádzky 

Hotel Sitno Vyhne - dva 
vonkajšie letné bazény 2 0 2     Mimo prevádzky 

Vodný raj Vyhne 7 0 7 7 0 Prevádzkované 2.6.2017 
Plážové kúpalisko Žiar nad 
Hronom 0 3 3     

Mimo prevádzky 

Sumárne údaje za RÚVZ 
Žiar nad Hronom 17 3 20 7 0   
  

Sumárne údaje za kraj 39 73 112 53 8   
  
Bratislavský kraj 
RÚVZ Bratislava 
okres Bratislava I 

IUVENTA 0 1 1     Mimo prevádzky 

okres Bratislava II 

Kúpalisko Delfín 0 3 3 3 0 Prevádzkované 26.5.2017 
okres Bratislava III 
Tehelné pole 0 3 3 3 0 Prevádzkované 26.5.2017 

Krasňany 0 2 2 2 0 Prevádzkované 2.6.2017 
Zbojnička Rača 0 2 2 2 0 Prevádzkované 16.6.2017 
okres Bratislava IV 
Rosnička 0 4 4 4 0 Prevádzkované 26.5.2017 
Kúpalisko Lamač 0 3 3 3 0 Prevádzkované 26.5.2017 
Fajn club 0 1 1     Mimo prevádzky  
okres Bratislava V 
Kúpalisko MŠK ISKRA 
Petržalka 0 4 4     Mimo prevádzky 

Summer Club-INCHEBA 0 1 1     Mimo prevádzky 

okres Malacky 
Biokúpalisko BOROVICA 0 2 2 2 0 Prevádzkované 3.6.2017 
Letné kúpalisko Malacky 0 2 2 2 0 Prevádzkované 3.6.2017 
okres Pezinok 

Letné kúpalisko Modra 0 2 2 2 0 Prevádzkované 9.6.2017 
Letne kúpalisko Pezinok-
Sever 0 4 4     Mimo prevádzky 

okres Senec 

Aquathermal Senec 0 16 16 16 0 Prevádzkované 14.6.2017 



Sumárne údaje za RÚVZ 
Bratislava 0 50 50 39 0   
  
Sumárne údaje za kraj 0 50 50 39 0   
  
Košický kraj 
RÚVZ Košice 
okres Košice I 

Košice, Plážové kúpalisko 
RYBA - ANIČKA 0 3 3 3 0 Prevádzkované 9.6.2017 

Košice, Letné kúpalisko, ul. 
Rumanova 0 3 3 3 0 Prevádzkované 17.6.2017 
Košice, Umelé kúpalisko 
Červená hviezda 0 4 4     Mimo prevádzky 

Košice, Vonkajší letný areál 
MKP 0 1 1     Mimo prevádzky 

okres Košice IV 
Košice, Letné kúpalisko 
TRITON 0 4 4 4 0 Prevádzkované 16.6.2017 
okres Košice - okolie 
Košická Belá, Hotel 
GARDEN 0 2 2     Mimo prevádzky 

Medzev, Letné kúpalisko 0 3 3     Mimo prevádzky 
Moldava n/Bodvou, Letné 
kúpalisko 0 2 2     Mimo prevádzky 

Sumárne údaje za RÚVZ 
Košice 0 22 22 10 0   
  
RÚVZ Michalovce 
okres Michalovce 

Nekrytý letný bazén SO 02 
Kaluža, Zemplínska Šírava 0 1 1 1 0 Prevádzkované 16.6.2017 

Thermalpark Šírava 0 1 1 1 0 Prevádzkované 1.6.2017 
lNekrytý bazén pri hoteli 
Eurobus, Zemplínska Šírava 0 1 1     Mimo prevádzky 

Nekrytý letný bazén SO 03 
Klokočov, Zemplínska 
Šírava 0 1 1 1 0 Prevádzkované 16.6.2017 
Nekrytý letný bazén SO 03a 
Paľkov, Zemplínska Šírava 0 1 1     Mimo prevádzky 

Nekryté letné kúpalisko 
Malé Raškovce 59 0 1 1     Mimo prevádzky 

Nekryté letné kúpalisko 
Strážske 0 2 2 2 0 Prevádzkované 16.6.2017 
okres Sobrance 
Nekryté letné kúpalisko 
Sobrance 0 2 2     

Mimo prevádzky 

Sumárne údaje za RÚVZ 
Michalovce 0 10 10 5 0   
  
RÚVZ Rožňava 
okres Rožňava 



Kúpalisko Bretka 0 4 4     Mimo prevádzky  
Veronika Gemerská Hôrka 0 2 2     Mimo prevádzky 
Kúpalisko Rožňava 0 4 4     Mimo prevádzky 
Kúpalisko Vlachovo 0 2 2     Mimo prevádzky 

Kúpalisko Vyšná Slaná 0 1 1     Mimo prevádzky 
Sumárne údaje za RÚVZ 
Rožňava 0 13 13 0 0   
  
RÚVZ Spišská Nová Ves 
okres Spišská Nová Ves 

Krytá plaváreň Krompachy 0 2 2 2 0 Prevádzkované 15.6.2017 
Krytá plaváreň Spišská Nová 
Ves 0 2 2 2 0 Prevádzkované 15.6.2017 
Spišská Nová Ves, letné 
kúpalisko 0 4 4 4 0 Prevádzkované 9.6.2017 
Sumárne údaje za RÚVZ 
Spišská Nová Ves 0 8 8 8 0   
  
RÚVZ Trebišov 
okres Trebišov 

AVŠ Trebišov 0 3 3     Mimo prevádzky  
ATC Mária 0 2 2     Mimo prevádzky 
Sumárne údaje za RÚVZ 
Trebišov 0 5 5 0 0   
  
Sumárne údaje za kraj 0 58 58 23 0   
  
Nitriansky kraj 
RÚVZ Komárno 
okres Komárno 
Termálne kúpalisko 
Komárno 5 3 8 7 1 Prevádzkované 26.5.2017 
Termálne kúpalisko Patince 6 0 6 6 0 Prevádzkované 8.6.2017 
Wellness centrum Patince 6 0 6 6 0 Prevádzkované 8.6.2017 
Letné kúpalisko Čalovec 0 1 1     Mimo prevádzky  
Sumárne údaje za RÚVZ 
Komárno 17 4 21 19 1   
  
RÚVZ Levice 
okres Levice 
Rekreačné zariadenie 
Margita-Ilona 4 0 4 4 0 Prevádzkované 24.5.2017 
Wellness Santovka 4 0 4     Mimo prevádzky 
Sumárne údaje za RÚVZ 
Levice 8 0 8 4 0   
  
RÚVZ Nitra 
okres Nitra 

Letné kúpalisko Nitra 0 6 6 6 0 Prevádzkované 16.6.2017 

ThermalPark NITRAVA 2 2 4 4 0 Prevádzkované 13.10.2015 



okres Šaľa 

Termálne kúpalisko Retro 
Thermal Diakovce 4 0 4     

Mimo prevádzky 

okres Zlaté Moravce 
Letné kúpalisko Zlaté 
Moravce 0 3 3     

Mimo prevádzky 

Sumárne údaje za RÚVZ 
Nitra 6 11 17 10 0   
  
RÚVZ Nové Zámky 
okres Nové Zámky 

TK Štrand Emila Tatárika 
Nové Zámky 0 7 7 7 0 Prevádzkované 3.6.2017 

TK Podhájska 4 8 12 9 3 Prevádzkované 1.5.2017 

Penzión Lagáň 0 1 1     Mimo prevádzky 
TK Tvrdošovce 2 0 2 2 0 Prevádzkované 3.6.2017 

TK I Štúrovo 11 0 11 11 0 Prevádzkované 29.4.2017 

TK II Štúrovo 1 0 1 1 0 Prevádzkované 6.6.2017 
Sumárne údaje za RÚVZ 
Nové Zámky 18 16 34 30 3   
  
RÚVZ Topolčany 
okres Topoľčany 

Letné kúpalisko Topoľčany 0 4 4 4 0 Prevádzkované 3.6.2017 
Sumárne údaje za RÚVZ 
Topolčany 0 4 4 4 0   
  

Sumárne údaje za kraj 49 35 84 67 4   
  
Prešovský kraj 
RÚVZ Bardejov 
okres Bardejov 
Bazén pri Apart club Zora, 
Bard. Kúpele 0 1 1     

  
Mimo prevádzky  

kúpalisko Bardejovské 
Kúpele, a. s. 0 2 2 2 0 Prevádzkované 1.6.2017 
letné kúpalisko na 
Družstevnej ul., Bardejov 0 3 3     Mimo prevádzky 

letné kúpalisko Makovica, 
Nižná Polianka 0 1 1     Mimo prevádzky 

Sumárne údaje za RÚVZ 
Bardejov 0 7 7 2 0   
  
RÚVZ Humenné 
okres Humenné 

Letné kúpalisko Humenné 0 2 2     Mimo prevádzky  
okres Snina 
Biokúpalisko 0 1 1 1 0 Prevádzkované 16.6.2017 



DRZ Sninské rybníky 0 1 1 1 0 Prevádzkované 16.6.2017 

Barnova Rika 0 2 2     Mimo prevádzky  
Sumárne údaje za RÚVZ 
Humenné 0 6 6 2 0   
  
RÚVZ Poprad 
okres Kežmarok 
AquaFun PARK Veľká 
Lomnica 0 3 3 0 3 Prevádzkované 1.7.2017 

Termálne kúpalisko Vrbov 8 2 10 10 0 Prevádzkované 18.6.2010 
okres Levoča 
Biokúpalisko Resort - 
Levočská Dolina 0 1 1 0 1 Prevádzkované 17.6.2017 
Kúpalisko Spišský Hrhov 0 1 1 0 1 Prevádzkované 1.7.2017 
okres Poprad 

Kúpalisko Aquaspa Gánovce 1 2 3 2 1 Prevádzkované 10.6.2017 
AquaCity Poprad 10 2 12 11 1 Prevádzkované 6.7.2004 
Hotel Slovan Tatranská 
Lomnica 0 1 1         
Sumárne údaje za RÚVZ 
Poprad 19 12 31 23 7   
  
RÚVZ Prešov 
okres Prešov 
LK Sigord 0 2 2     Mimo prevádzky  
LK Plaza Beach 0 3 3 3 0 Prevádzkované 31.5.2017 

LK sídl. III v Prešove 0 2 2     Mimo prevádzky 
okres Sabinov 
LK Lipany 0 1 1     Mimo prevádzky 

LK Sabinov 0 2 2 2 0 Prevádzkované 8.6.2017 
Sumárne údaje za RÚVZ 
Prešov 0 10 10 5 0   
  
RÚVZ Stará Ľubovňa 
okres Stará Ľubovňa 
Vyšné Ružbachy, Krytý 
bazén Izabela v areáli 
Termálneho kúpaliska Vyšné 
Ružbachy 1 0 1 1 0 Prevádzkované 1.1.2017 
Vyšné Ružbachy, Letné 
termálne kúpalisko "Izabela" 
vo Vyšných Ružbachoch 4 0 4     

Mimo prevádzky 

Sumárne údaje za RÚVZ 
Stará Ľubovňa 5 0 5 1 0   
  
RÚVZ Svidník 
okres Stropkov 

LK Stropkov 0 3 3     Mimo prevádzky  
okres Svidník 



Letný areál 
AQUARUTHENIA Svidník 0 7 7     Mimo prevádzky  
Sumárne údaje za RÚVZ 
Svidník 0 10 10 0 0   
  
RÚVZ Vranov nad Topľouu 
okres Vranov nad Topľou 
LK Hermanovce 0 1 1     Mimo prevádzky  
LK Mesta Vranov nad 
Topľou 0 3 3     

Mimo prevádzky 

Sumárne údaje za RÚVZ 
Vranov nad Topľouu 0 4 4 0 0   
  

Sumárne údaje za kraj 24 49 73 33 7   
  
Trenčiansky kraj 
RÚVZ Bojnice 
okres Partizánske 

DÚHA 0 5 5 5 0 Prevádzkované 1.6.2017 
okres Prievidza 

Plážové kúpalisko 0 4 4 3 1 Prevádzkované 16.6.2017 

Čajka 4 0 4 4 0 Prevádzkované 9.6.2017 
kúpalisko Chalmová 4 0 4 3 1 Prevádzkované 1.6.2017 
Kúpalisko Remata 0 1 1 1 0 Prevádzkované 1.6.2017 
Národné centrum vodného 
póla Nováky 0 1 1 1 0 Prevádzkované 9.6.2017 
Sumárne údaje za RÚVZ 
Bojnice 8 11 19 17 2   
  
RÚVZ Považská Bystrica 
okres Ilava 
Letné kúpalisko, Dubnica 
nad Váhom 0 1 1     Mimo prevádzky 

Letné kúpalisko, Košeca 0 1 1     Mimo prevádzky  
Letné kúpalisko(plaváreň), 
Nová Dubnica 0 1 1     Mimo prevádzky 
okres Považská Bystrica 
Letné kúpalisko, MŠK 
Pov.Bystrica 0 2 2     Mimo prevádzky  
okres Púchov 
Letné Kúpalisko, LEDROV 
spol.s.r.o. 0 1 1     Mimo prevádzky  
Letné kúpalisko- Podskalie 0 1 1     Mimo prevádzky 
Letné kúpalisko, MŠK 
Púchov s.r.o. 0 2 2     Mimo prevádzky  
Sumárne údaje za RÚVZ 
Považská Bystrica 0 9 9 0 0   
  
RÚVZ Trenčín 



okres Bánovce nad Bebravou 
Letné kúpalisko Pažiť 
Bánovce nad Bebravou 4 0 4 3 1 Prevádzkované 3.6.2017 
okres Myjava 
Letné kúpalisko - Brezová 
pod Bradlom 0 2 2     Mimo prevádzky 

Letné kúpalisko 
SAMŠPORT Myjava 0 2 2     

Mimo prevádzky 

okres Trenčín 
Letné kúpalisko Nemšová 0 2 2     Mimo prevádzky 

Kúpalisko Zelená žaba 0 6 6 6 0 Prevádzkované 2.5.2017 
Letné kúpalisko na Ostrove 
Trenčín 0 4 4     Mimo prevádzky 

Sumárne údaje za RÚVZ 
Trenčín 4 16 20 9 1   
  
Sumárne údaje za kraj 12 36 48 26 3   
  
Trnavský kraj 
RÚVZ Dunajská Streda 
okres Dunajská Streda 

Hotel Legend 0 1 1 1 0 Prevádzkované 
13.11.200

9 

Hotel RING 1 1 2 2 0 Prevádzkované 
14.12.201

2 

Hotel Therma 0 5 5 4 1 Prevádzkované 6.8.2007 

THERMALPARK DS 2 9 11 8 3 Prevádzkované 24.6.2005 

Termálne kúpalisko 
Topoľníky 3 0 3     Mimo prevádzky 

Betty Pension 0 1 1 1 0 Prevádzkované 21.9.2007 

Hotel Orchidea 0 2 2 2 0 Prevádzkované 9.7.2009 
Termalpark Veľký Meder 
"Thermal Corvinus" 10 2 12 10 2 Prevádzkované 24.6.2005 

Hotel Amade Chateau 0 5 5 4 1 Prevádzkované 15.7.2010 

AQUATIC SPHERE - 
Šamorín 0 8 8 6 2 Prevádzkované 12.6.2015 

Hotel Kormorán 0 1 1 1 0 Prevádzkované 7.3.2005 

WELLNESS SPHERE - 
Šamorín 0 3 3 3 0 Prevádzkované 12.6.2015 
Sumárne údaje za RÚVZ 
Dunajská Streda 16 38 54 42 9   
  
RÚVZ Galanta 
okres Galanta 
Termál centrum 
GALANDIA Galanta 0 8 8     Mimo prevádzky 

Termálne kúpalisko Horné 
Saliby 4 0 4 4 0 Prevádzkované 1.6.2017 



Termálne kúpalisko Vincov 
les Sládkovičovo 2 4 6 6 0 Prevádzkované 1.6.2017 
Kúpalisko Modrá perla 
Veľké Úľany 0 2 2     Mimo prevádzky 
Sumárne údaje za RÚVZ 
Galanta 6 14 20 10 0   
  
RÚVZ Senica 
okres Senica 

Krytá plaváreň Senica 0 2 2 2 0 Prevádzkované 29.9.2016 

Mestské kúpalisko Senica 0 2 2 2 0 Prevádzkované 13.6.2017 
okres Skalica 

Kúpalisko Zlatnícka dolina 0 3 3 3 0 Prevádzkované 15.6.2017 
Sumárne údaje za RÚVZ 
Senica 0 7 7 7 0   
  
RÚVZ Trnava 
okres Hlohovec 

Zámocká záhrada 0 2 2     Mimo prevádzky 
okres Piešťany 

Bazén LINEA 0 2 2     Mimo prevádzky 

Funny Park 0 2 2     Mimo prevádzky  

Kúpalisko EVA 2 0 2 2 0 Prevádzkované 29.5.2017 
okres Trnava 

Pác - Kopánka 0 2 2     Mimo prevádzky 

Dobrá Voda 0 1 1     Mimo prevádzky 

Castiglione 0 4 4 4 0 Prevádzkované 13.6.2017 

Kamenný mlyn 0 1 1     Mimo prevádzky  

Letné kúpalisko Aqua Relax 0 2 2 2 0 Prevádzkované 15.6.2017 
Sumárne údaje za RÚVZ 
Trnava 2 16 18 8 0   
  
Sumárne údaje za kraj 24 75 99 67 9   
  
Žilinský kraj 
RÚVZ Dolný Kubín 
okres Dolný Kubín 

Aquarelax Dolný Kubín 0 7 7 6 1 Prevádzkované 28.1.2010 
Hotel Park**** - neplavecký 
bazén 0 1 1 1 0 Prevádzkované 14.1.2016 

Penzión Rosnička 0 1 1 1 0 Prevádzkované 27.8.2014 
okres Námestovo 



Bazén pri Penzióne Slanický 
dvor 0 2 2     Mimo prevádzky 

bazény pri hoteli Studnička 0 3 3     Mimo prevádzky 

Hotel Tyrapol - bazén 0 1 1 1 0 Prevádzkované 15.3.2010 
okres Tvrdošín 
bazén - Wellness centrum 
LAVIDA Oravský háj 0 1 1 1 0 Prevádzkované 11.7.2013 

Hotel Julianin dvor 0 1 1 1 0 Prevádzkované 18.10.2013 

Hotel ALTIS - bazén 0 1 1     
  

Mimo prevádzky   

Penzión KOTVA 0 2 2     Mimo prevádzky  

Oravice I. 2 0 2 2 0 Prevádzkované 18.5.2001 

Oravice II. 3 0 3 3 0 Prevádzkované 6.6.2013 

Oravice II. 7 0 7 7 0 Prevádzkované 6.6.2013 
bazény pri hoteli Altis 0 3 3     Mimo prevádzky  

Hotel Gobor - vodný svet 0 2 2 2 0 Prevádzkované 30.7.2014 
bazén pri penzióne JOSU 
Zuberec 0 1 1 1 0 Prevádzkované 27.11.2012 
Sumárne údaje za RÚVZ 
Dolný Kubín 12 26 38 26 1   
  
RÚVZ Liptovský Mikuláš 
okres Liptovský Mikuláš 

Termálne kúpalisko 
Liptovský Ján 4 0 4 4 0 Prevádzkované 10.6.2017 

Aquapark Tatralandia 2 12 14 14 0 Prevádzkované 15.6.2017 
okres Ružomberok 

Thermal park Bešeňová 8 13 21 21 0 Prevádzkované 15.6.2017 

Sumárne údaje za RÚVZ 
Liptovský Mikuláš 14 25 39 39 0   
  
RÚVZ Martin 
okres Martin 

Letné kúpalisko SUNNY 0 2 2     Mimo prevádzky 

Letné kúpalisko Vrútky 0 3 3     Mimo prevádzky  
okres Turčianske Teplice 
Kúpalisko v ŠRZ Drienok 0 4 4     Mimo prevádzky  
AQUAPARK - SLK 2 3 5 5 0 Prevádzkované 31.8.2007 

TK Vieska 2 0 2     
Mimo prevádzky 

  
Sumárne údaje za RÚVZ 
Martin 4 12 16 5 0   
RÚVZ Čadca 
okres Čadca 



Hotel Severka 0 1 1     Mimo prevádzky  
Krytá plaváreň 0 1 1 1 0 Prevádzkované 1.1.2017 
Sumárne údaje za RÚVZ 
Čadca 0 2 2 1 0   
  
RÚVZ Žilina 
okres Bytča 

Mestské kúpalisko Bytča 0 1 1     Mimo prevádzky  
okres Žilina 

Termálne kúpalisko 
Veronika Rajec 7 0 7 7 0 Prevádzkované 9.6.2017 
Termálne kúpalisko 
Laura,Rajecké Teplice 2 0 2 2 0 Prevádzkované 16.6.2017 

Termálne kúpalisko Stráňavy 2 0 2 2 0 Prevádzkované 12.6.2017 

LÁŽO - PLÁŽO, Žilina 0 3 3     Mimo prevádzky 
Mestská krytá plaváreň 
Žilina 0 3 3 3 0 Prevádzkované 14.6.2017 
Sumárne údaje za RÚVZ 
Žilina 11 7 18 14 0   
  
Sumárne údaje za kraj 41 72 113 85 1   
  
Sumárne údaje za SR 189 448 637 393 32   
 

                              


